

# 亚洲今晨3支球队出线

## 日本澳大利亚韩国率先锁定南非世界杯



澳大利亚球员卡希尔(中)与对手拼抢头球

图 CFP



日本球员将矿泉水当香槟, 喜庆世界杯预选赛出线

图 CFP

本报讯(记者 黄永顺)日本队今晨在世界杯亚洲区十强赛中,客场1比0小胜乌兹别克斯坦队,从而夺得头彩,连续第二次成为首支通过预选赛而喜获出线权的队伍,澳大利亚队和韩国队今晨也提前锁定南非世界杯参赛席位。

亚洲今晨一下产生3支入围南非世界杯赛的队伍。日本队在亚洲十强赛A组比赛中,由前锋冈崎慎司开赛9分钟攻入全场唯一进球,挫败乌兹别克斯坦队,从而继2006年德国世界杯赛后,再次成为首支通过预选赛而出线的队伍,这也是日本队连续第四次打入世界杯赛。

冈崎慎司这个进球来之不易,他的第一脚射门被乌兹别克斯坦队门将扑出,冈崎慎司在身体失去平衡、摔倒在地的情况下,艰难地头球破门。日本队球员顿时喜出望外,拥抱着在一起。几分钟后,日本队再次破门,不过因越位在先被判无效。比赛最后阶段,日本队全力防守,终场前1分钟,日本队一名球员肘击对方被罚下场,日本队主教练冈田武史对此大为不满,被主裁判罚上看台。终场前一刻,乌兹别克斯坦队险些扳平比分,一名球员一脚远射,日本队门将扑了一下后,球击中横梁弹出。

与日本队同组的澳大利亚队客

场0比0逼和阿联酋队,成为第二支通过预选赛而出线的队伍,这也是澳大利亚队2005年加入亚足联后,首次以亚洲队的身份晋级世界杯赛。

澳大利亚队此战只要战平阿联酋队便可出线,澳大利亚队的卡希尔上半场一脚精彩的倒钩射门打在立柱上弹出。双方最终“互交白卷”,澳大利亚队继续成为十强赛唯一一球不失的队伍,并与日本队携手提前两轮获得出线权。

澳大利亚队加入亚足联后晋级世界杯赛的道路变得通畅了许多。4年前,澳大利亚队是在附加赛经过点球大战,战胜南美的乌拉圭队后才成为最后一支出线队伍。如今加入亚足联后,澳大利亚队早早锁定出线席位。

韩国队在十强赛B组客场2比0战胜阿联酋队,率先小组出线。阿联酋队已肯定遭淘汰,韩国队比赛中以流畅的进攻占据场上优势,并且在上半场连下两城,也提前两轮锁定出线权。这是韩国连续第七次闯入世界杯赛。

同组的朝鲜队、沙特队和伊朗队将争夺小组余下一个出线名额。

# 荷兰成为首支出线球队

欧洲 本报讯(记者 黄永顺)欧洲劲旅荷兰队今晨在世界杯欧洲区预选赛中,客场2比1战胜冰岛队,从而以6战6胜的成绩成为首支获得出线权的欧洲球队。英格兰队在客场4比0大胜哈萨克斯坦队后离出线也只是一步之遥。

第九组的荷兰队,今晨由德容在开场8分钟头球打入他在国家队的第一个进球,8分钟后博梅尔一脚远射,为荷兰队将领先优势扩大到2比0。荷兰球星范佩西上半场还有一脚射门击中冰岛队大门

立柱弹出。冰岛队直到终场前两分钟才攻入安慰性一球。荷兰队目前领先同组苏格兰队11分,提前出线已成定局。

第六组的英格兰队由巴里、赫斯基、鲁尼和兰帕德连进4球,4比0轻取加入欧足联的哈萨克斯坦队,也取得6战6胜的佳绩,出线形势一片大好。

足坛“万人迷”贝克汉姆在终场前15分钟,英格兰队3比0遥遥领先时替补上场,这是他第111次代表英格兰队出战,34岁的贝克汉姆离英格兰队前门将希尔顿保持的出场纪录还差11场。

# 巴西阿根廷双双获胜

南美 本报讯(记者 黄永顺)巴西队今晨在世界杯南美区预选赛中,客场4比0重创乌拉圭队,赢得33年来客场对阵乌拉圭队的首场胜利,并跃居南美区积分榜首,阿根廷队也走出上轮惨败给玻利维亚队的阴影,主场1比0小胜哥伦比亚队。

巴西队今晨由阿尔维斯在开赛12分钟一脚40米开外的远射,球在门前反弹入网。巴西队随后连续进球,卡卡终场前

15分钟赢得点球机会,并且主罚命中,将比分锁定在4比0。

上一轮客场1比6惨败给玻利维亚队的阿根廷队,今晨由后卫迪比亚兹在下半场开始不久利用角球机会,攻入他在国家队的第一个进球,令备受压力的阿根廷队主帅马拉多纳激动万分、欣喜若狂。阿根廷队门将梅西下半场开场一脚任意球击中对方大门横梁弹出。阿根廷队如今排名南美区预选赛第四名。根据规则,南美区前四名将直接出线。



手下战将进球后,马拉多纳振臂欢呼

图 CFP

# 人人都为总决赛狂

NBA总决赛第一场,收视率创新高。奥兰多的球票,一小时内售罄。居住在奥兰多的高尔夫球星泰格·伍兹,季后赛常常出现在魔术主场,这回却站出来支持湖人,“我来洛杉矶,从小看的是湖人比赛。”

在奥兰多和洛杉矶,人人都为总决赛狂。NBA总决赛,成为人们茶余饭后津津乐道的话题。

## 市长打赌

美式橄榄球,是美国人的第一大运动。但在洛杉矶和奥兰多,篮球才是第一运动。连市长也都是自家球队的铁杆球迷。

近日,奥兰多市长向洛杉矶市长送去邀请信,双方就总决赛结果进行打赌。

信中,奥兰多市长这样写道:

## 收视指南

上视五星体育、央视五套今天20时将转播F1土耳其大奖赛的实况,明晨8时将转播NBA总决赛湖人队与魔术队第二场比赛的实况。

央视五套今天22时20分将播放法国网球公开赛男单决赛费德勒与索德林的比赛录像。

“安利体育馆是魔术的主场,如果湖人赢下比赛,我们将会送您一年的安利产品,可以帮助你在一场大战之后好好清洁一下。”

那么,如果魔术赢了? “奥兰多正面临经济挑战,我们需要一些办公用品。如果魔术赢下了总冠军,我们很希望能够得到斯台普斯一年的产品。”

## 否决单挑

这是魔术主帅斯坦·范甘迪第一次执掌总决赛队伍,与之形成鲜明对比的,是湖人主帅菲尔·杰克逊,他将向其第10枚总冠军戒指发起冲击。

这场主教练之间的对决,却被范甘迪否决了。“我可没想过教练之间的对位。”范甘迪自嘲道,“如果拉我去和杰克逊单挑,他会是一名NBA级别的球员,而我可能只是来自某大学、低于平均水平的三流大学球员。”

对杰克逊的战绩,范甘迪表示尊敬,“他赢的季后赛比我执教过的季后赛还多。他可能不是历史上最伟大的教练,但绝对是其中之一,而我是第一次来到总决赛。”

本报记者 陶邢莹

魔术主帅范甘迪(左)向魔术主帅霍华德面授机宜

图 CFP



# NBA 篮球大篷车抵沪

NBA 顶尖互动“NBA 篮球大篷车”来到上海虹口体育场,为上海的篮球爱好者带来为期3天的NBA嘉年华。

中国版NBA篮球大篷车是一辆特制的16米长货车,这辆货车展开后将成面积达1000平方米的篮球活动区,免费让所有球迷尽情发挥他们的球技。据了解,NBA篮球大篷车今年将到访全国的24座城市,于10月1日在三亚落幕。彭幼龙 摄影报道

## 场外音

今夏,姚明和穆托姆博将携手在京开展篮球无疆界的活动,通过举办义赛为慈善事业募集基金。今夏,科比、詹姆斯、霍华德等一批NBA当红球星,甚至半支火箭队,都将相继造访中国。

值得一提的是,所有球星不约而同将活动地点选在四川,身体力行献爱心,这在日益壮大的中国球迷群体中,必然能取得广泛影响力。

所以说他们并非作秀,因为他们做的是慈善。慈善,是细水长流的、是代代相传的。

这是NBA的悠久历史,从篮球无疆界,到NBA关怀行动,再到球星各自的基金会、义赛,慈善无处不在。公益活动已经成为系统,慈善精神已然深入人心。

奥运之后,屏幕上充斥更多的,是体育健儿的代言广告。至于慈善,并非捐一次钱,搞一次活动,就足够。

就拿姚明来说,他的体育精神,是国内体育界的标杆,而他的慈善义举,更是一面旗帜。陶邢莹

# 慈善无处不在